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Pourquoi les marques approchent-elles des youtubeurs et instagrameurs
selon le 3éme alinéa ?

A lls ont beaucoup de connaissances sur les produits de marque.

B lls ont suivi une formation spéciale pour séduire les jeunes.

Cc lls sont en contact étroit avec les jeunes de leurs communauteés.

D Ils sont souvent trés connus grace aux publicités télévisées.

Zijn er in Frankrijk al ‘influenceurs’ veroordeeld vanwege overtredingen
volgens de vierde alinea?

Zo ja, antwoord ‘ja’.

Zo nee, citeer de eerste twee Franse woorden van de zin waarop je je
antwoord baseert.

Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 4éme alinéa.
A En plus

B Enrésumé

Cc Par exemple

D Pourtant

Que peut-on conclure du 5éme alinéa ?

A De plus en plus de publications sur YouTube sont sponsorisées.

B |l vaut mieux éviter les publications sponsorisées sur les réseaux
sociaux.

Cc Il y a plusieurs possibilités pour savoir si une publication est
sponsoriseée.

D Sur Instagram, il y a peu de publications qui sont sponsorisées.

De quoi Kim Glow est-elle un exemple d’aprés le dernier alinéa ?
Elle est un exemple d’un influenceur qui

A adu mal a trouver des abonnés.

B est en conflit avec les marques.

C se comporte comme une star.

D triche pour gagner plus d’argent.

Tekst 6 Le diner en blanc féte ses 30 ans

20

Qu’est-ce qui est vrai d’aprés les deux premiers alinéas ?

A Au premier diner en blanc de Frangois Pasquier, il y avait seulement
une cinquantaine de personnes.

B Frangois Pasquier a organisé plusieurs diners en blanc dans sa
propriété a Paris.

Cc Francois Pasquier a organisé plusieurs diners en blanc sur les plages
polynésiennes.

D Le premier diner en blanc organisé par Frangois Pasquier a eu lieu sur
un pont parisien.



1p 21  Qu’est-ce qu’on lit au 3éme alinéa sur les participants au diner en blanc ?
A Ce sont tous des célébrités habillées en blanc.
B lls sont tous invités et apportent quelque chose a manger.
C La plupart d’entre eux viennent des quatre coins du monde.
D Leur nombre n'a presque pas changé depuis trente ans.

1p 22 Qu’est-ce qui n’est pas caractéristique d’un diner en blanc d’apreés le
4éme alinéa ?
A Le diner a lieu dans un endroit exceptionnel.
B Les convives peuvent s’amuser en dansant.
C Les participants rangent le site aprés le diner.
D L’organisation s’assure d’une permission officielle.

« Harcelé de ... des journalistes » (lignes 59-60)
1p 23 Pourquoi les journalistes harcéleraient-ils Frédéric Henry de coups de
téléphone d’aprés le 5éme alinéa ?
lls veulent
A étre invités pour le diner en blanc.
B interviewer des artistes lors du diner en blanc.
C savoir quel est I'endroit précis du diner en blanc.

1p 24 Citeer de eerste twee Franse woorden van de zin uit de laatste alinea
waarin je leest aan welke voorwaarde de locatie van de dertigste editie
van het ‘diner en blanc’ moet voldoen.

Tekst 7 Les débuts des vacances a la plage

« Passer ses ... relativement récent » (lignes 6-8)
1p 25 Quelle en est la raison principale d’aprés le premier alinéa ?
Jusqu’au milieu du 18éme siécle,
A il n’y avait pas de moyens de transport pour y aller.
B le littoral était un endroit assez sale.
C les vacances au bord de la mer étaient cheres.
D on n’avait presque pas le temps de se distraire.

1p 26 Zet onderstaande zinnen in de juiste chronologische volgorde zoals die in
de tweede alinea wordt weergegeven.
a Aan de Franse kust wordt een avenue aangelegd.
b De Engelsen gaan naar de kust om gezondheidsredenen.
¢ Welgestelde Engelsen gaan in de winter naar de Franse kust.
Noteer de letters in de juiste volgorde op het antwoordblad.
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